

Гуцько О.Ю.



У К Р А І Н А
НОВОСЕЛИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

» 04 » серпень 20 19 р

№ 427

Про районну комісію по розгляду питань, пов'язаних з призначенням всіх видів соціальних допомог, субсидій та пільг

Керуючись статтями 6, 23, 39 і 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», а також постанов Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 р. № 117 «Про єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги» із змінами, внесеними згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 17.07.2009 р. №729 «Про доповнення пункту 2 Положення про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги», від 21.10.1995 р. № 848 «Про спрощений порядок надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27.04.2018р. №329) зі змінами, внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 17.10.2018 р. №841, від 27.12.2018 р. №1176, від 06.02.2019 №62 та від 17.04.2019 р. №373, від 22.05.1996 р. № 541 «Про вдосконалення механізму надання населенню субсидій на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та пічного побутового рідкого палива», від 24.02.2003 р. № 250 «Про затвердження Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям», від 28.02.2011 р. № 158 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання одноразової матеріальної допомоги інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам», з метою розгляду заяв громадян з питань призначення житлових субсидій та державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, у зв'язку із змінами в законодавстві:

1. Затвердити склад районної комісії по розгляду питань, пов'язаних з призначення всіх видів соціальних допомог, субсидій та пільг у складі, що додається.
2. Затвердити Положення про району комісію по розгляду питань, пов'язаних з призначенням всіх видів соціальних допомог, субсидій та пільг (далі - Положення), що додається.
3. Визнати такими, що втратили чинність розпорядження районної державної адміністрації від 11.05.2002 р. №201-р «Про комісію по розгляду питань, пов'язаних з наданням житлових субсидій населенню та допомог малозабезпеченим сім'ям з дітьми», від 28.02.2018 р. №93-р «Про внесення змін до розпорядження від 11.05.2002 р. №201-р «Про комісію по розгляду питань, пов'язаних з наданням житлових субсидій населенню та допомог малозабезпеченим сім'ям з дітьми».
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Поп К.Ю.

Голова районної державної адміністрації

Є. Бойко



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови районної
державної адміністрації

"04" серпня 2019 р. № 112-р

С К Л А Д

районної комісії по розгляду питань, пов'язаних з призначенням всіх
видів соціальних допомог, субсидій та пільг

Поп Каріна Юріївна	-	Перший заступник голови районної державної адміністрації, голова комісії
Крояло Людмила Петрівна		Начальник управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації, заступник голови комісії
Лунік Віолета Вікторівна	-	Головний державний соціальний інспектор управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації, секретар комісії
Члени комісії :		
Цуркан Ольга Дмитрівна	-	Заступник голови районної ради (за згодою)
Шова Деомид Федорович	-	Заступник міського голови Новоселицької ОТГ(за згодою)
Кучерявий Валерій Сергійович	-	Заступник сільського голови – начальник відділу освіти, культури та соціального захисту населення Магальської ОТГ (за згодою)
Сайчук Ольга Володимирівна	-	Провідний спеціаліст сектору соціального захисту населення Мамалигівської ОТГ (за згодою)
Лунга Сергій Георгійович	-	Провідний спеціаліст відділу комплектування та призову Новоселицького районного військового комісаріату (за згодою)
Абрамчук Світлана Деомидівна	-	Заступник головного лікаря з МОНКУ ЦПММ СД Новоселицького району (за згодою)
Топала Едуард Валентинович	-	Директор Новоселицької районної філії Чернівецького обласного центру зайнятості (за згодою)
Істратій Наталія Василівна	-	Начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації
Бушку Олеся Георгіївна	-	Директор Новоселицького центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді районної державної адміністрації
Габа Наталія Леонідівна	-	Заступник начальника Новоселицького управління ГУ ДФС в Чернівецькій області (за згодою)
Гуменюк Марин Миколайович	-	Начальник відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб Новоселицького управління ГУ ДФС в Чернівецькій області (за згодою)
Нікітін Сергій Георгійович	-	Начальник відділу з прийому всіх соціальних виплат управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації
Деркач Оксана Мечиславівна	-	Начальник відділу з призначення всіх соціальних виплат управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації
Роман Вікторія Вікторівна		Начальник відділу персоналізованого обліку осіб, які мають право на пільги управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації
Болокан Едуард Валерійович		Головний державний соціальний інспектор управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації
Штефанко Наталія Борисівна	-	Заступник начальника, начальник відділу соціально-трудових відносин управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації

Керівник апарату
районної державної адміністрації

Л. Габа

Начальник управління праці
та соціального захисту населення

Л. Крояло

